Hole 4
Objectip:

v" Manipuler les nombres avec les dizaines supérieures ou inférieures

Reégle dujeu :
Les éléves disposent de 4 paquets de cartes et d’'un plateau de jeu. Chacun leur tour, les éléves lancent le dé et avancent leur
pion. En fonction de la case sur laquelle ils tombent, la question est différente (cf régle du jeu des éléves).

Le chef de jeu vérifie la réponse de 'éléve au dos de la carte.

La carte gagnée est posée de coté. L'éléve avance du nombre de cases indiqué par le dé seulement s'il donne la bonne réponse.

Poun Cimpreadion dujew :

Imprimer les pages en recto-verso et le plateau de jeu normalement. Imprimer le tout pour 3 ou 4 éléves.

A quel moment [aine ce jeu ?

Lors de 'étude des dizaines.
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Pour arriver
a 50, je dois

avancer de 4.

Je suis ?

Pour arriver
a 50, je dois

avancer de 5.

Je suis ?

Pour arriver
a 50, je dois

avancer de 3.

Je suis ?

Pour arriver
a 50, je dois

avancer de 7.

Je suis ?

Pour arriver

a 60, je dois

avancer de 4.
Je suis ?

Pour arriver

a 60, je dois

avancer de 2.
Je suis ?

Pour arriver

a 60, je dois

avancer de 0.
Je suis ?

Pour arriver

a 60, je dois

avancer de 8.
Je suis ?

Pour arriver
a 70, je dois

avancer de 4.

Je suis ?

Pour arriver
a 70, je dois

avancer de 5.

Je suis ?

Pour arriver
a 70, je dois

avancer de 3.

Je suis ?

Pour arriver
a 70, je dois

avancer de 7.

Je suis ?

Pour arriver

a 80, je dois

avancer de 4.
Je suis ?

Pour arriver

a 80, je dois

avancer de 2.
Je suis ?

Pour arriver

a 80, je dois

avancer de 0.
Je suis ?

Pour arriver

a 80, je dois

avancer de 8.
Je suis ?

Pour arriver
a 90, je dois

avancer de 4.

Je suis ?

Pour arriver
a 90, je dois

avancer de 5.

Je suis ?

Pour arriver
a 90, je dois

avancer de 3.

Je suis ?

Pour arriver
a 90, je dois

avancer de 7.

Je suis ?

Pour arriver
a 100, je dois
avancer de 4.

Je suis ?

Pour arriver
a 100, je dois
avancer de 5.

Je suis ?

Pour arriver
a 100, je dois
avancer de 3.

Je suis ?

Pour arriver
a 100, je dois
avancer de 7.

Je suis ?

Pour arriver

a 50, je dois

reculer de 4.
Je suis ?

Pour arriver

a 50, je dois

reculer de 5.
Je suis ?

Pour arriver

a 50, je dois

reculer de 3.
Je suis ?

Pour arriver

a 50, je dois

reculer de 7.
Je suis ?

Pour arriver

a 60, je dois

reculer de 4.
Je suis ?

Pour arriver

a 60, je dois

reculer de 2.
Je suis ?

Pour arriver

a 60, je dois

reculer de 6.
Je suis ?

Pour arriver

a 60, je dois

reculer de 8.
Je suis ?

Pour arriver

a 70, je dois

reculer de 4.
Je suis ?

Pour arriver

a 70, je dois

reculer de 5.
Je suis ?

Pour arriver
a 70, je dois

reculer de 3.

Je suis ?

Pour arriver

a 70, je dois

reculer de 7.
Je suis ?

Pour arriver

a 80, je dois

reculer de 4.
Je suis ?

Pour arriver

a 80, je dois

reculer de 2.
Je suis ?

Pour arriver

a 80, je dois

reculer de 6.
Je suis ?

Pour arriver

a 80, je dois

reculer de 8.
Je suis ?

Pour arriver

a 90, je dois

reculer de 4.
Je suis ?

Pour arriver

a 90, je dois

reculer de 5.
Je suis ?

Pour arriver

a 90, je dois

reculer de 3.
Je suis ?

Pour arriver

a 90, je dois

reculer de 7.
Je suis ?

Pour arriver

a 100, je dois

reculer de 4.
Je suis ?

Pour arriver

a 100, je dois

reculer de 5.
Je suis ?

Pour arriver

a 100, je dois

reculer de 3.
Je suis ?

Pour arriver

a 100, je dois

reculer de 7.
Je suis ?
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Ragle dujou

Je lance le dé et j'avance avec mon pion.
Puis, je tire une carte de la bonne couleur.

Carte orange : Dire la dizaine inférieure

Exemple. Si je tire la carte « 28 », je dis « 20 », car
c'est la dizaine inférieure.

Kegle, du jeu.

Je lance le dé et j'avance avec mon pion.
Puis, je tire une carte de la bonne couleur.

Carte orange : Dire la dizaine inférieure

Exemple. Si je tire la carte « 28 », je dis « 20 », car
c'est la dizaine inférieure.

Carte verte : Retrouver le nombre

Exemple : Je lis la question et je me déplace sur la
frise numérique pour trouver la réponse.

Carte verte : Retrouver le nombre

Exemple : Je lis la question et je me déplace sur la
frise numérique pour trouver la réponse.







